



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

24 квітня 2020 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 24

Вища Рада Правосуддя своїм рішенням від 26 березня 2020 року звернулася до Ради суддів України щодо забезпечення проведення перевірки обставин, викладених у зверненні голови Дніпровського апеляційного суду Деркач Наталії Миколаївни, стосовно ситуації зі здійсненням правосуддя в Нікопольському міськрайонному суді Дніпропетровської області щодо розгляду кримінальних проваджень.

Так, зі звернення голови Дніпровського апеляційного суду Деркач Н.М. вбачається, що до Дніпровського апеляційного суду надходять численні подання з Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області про направлення кримінальних проваджень на розгляд до інших судів області. Вказано, що підставою для цього є неможливість утворити склад суду через особливості визначення спеціалізації суддів щодо розгляду цивільних і кримінальних справ.

Голова Дніпровського апеляційного суду Деркач Н.М. вказує, що апеляційний суд неодноразово відмовляв у задоволенні таких подань місцевого суду, мотивуючи тим, що Законом України «Про судоустрій і статус суддів» не передбачено визначення спеціалізації суддів з розгляду окремих категорій справ у судах першої інстанції, окрім слідчих суддів та суддів зі здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх. Крім того, за даними автоматизованої системи документообігу суду «Д-3» Дніпровського апеляційного суду за період з 2 жовтня 2018 року по 10 січня 2020 року з Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області до апеляційного суду надходили подання про вирішення питання про направлення кримінальних проваджень до іншого суду два і більше разів у 34 кримінальних справах. Як приклад, вказано, що у деяких справах Нікопольський міськрайонний суд Дніпропетровської області звертався до Дніпровського апеляційного суду з поданням про направлення справи до іншого суду 12 разів у справі № 182/2289/19, 9 разів – у справі № 182/9124/18, 7 разів – у справі № 182/1050/19, 6 разів – у справі № 182/1814/17.

Визначення зборами суддів Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області суддів за спеціалізаціями у цьому випадку є штучно створеною перешкодою для здійснення автоматизованого розподілу судових справ між усіма судьями Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області, що призводить до закінчення строків давності притягнення до кримінальної відповідальності, порушення розумних строків розгляду кримінальних проваджень, учасники кримінального провадження змушені їздити до судів інших міст області, що значно ускладнює розгляд таких справ.

Окрім цього, у вказаному зверненні наголошено про заявлення безпідставних самовідводів судьями Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області

у кримінальних справах, що призводить до необхідності передання справи на розгляд до іншого суду, до безпідставного затягування строків розгляду справ.

Згідно ч.8 ст. 133 закону України «про судоустрій і статус суддів» Рада суддів України, у тому числі, здійснює контроль за організацією діяльності судів, заслуховує з цих питань Голову Державної судової адміністрації України, його заступників, керівників структурних підрозділів і територіальних управлінь Державної судової адміністрації України.

Враховуючи вищезазначені обставини, Рада суддів України, вважає за необхідне провести перевірку організації діяльності Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області задля чого створити робочу групу з членів Ради суддів України, яким доручити здійснення вказаної перевірки.

Заслухавши та обговоривши інформацію члена Ради суддів України Мовчана Д.В. щодо організації діяльності Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області, відповідно до пункту третього частини восьмої статті 133 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та Положення про Раду суддів України, затвердженого X позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (зі змінами), Рада суддів України

в и р і ш и л а:

1. Здійснити перевірку організації діяльності Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області в межах звернення голови Дніпровського апеляційного суду Деркач Н.М. та рішення Вищої ради правосуддя від 26 березня 2020 року № 873/0/15-20.

2. Створити робочу групу для перевірки звернення голови Дніпровського апеляційного суду Деркач Н.М. у складі:

Мовчана Дмитра Валентиновича - члена Ради суддів України, судді Ленінського районного суду міста Дніпропетровська;

Чорної Валерії Вікторівни - члена Ради суддів України, судді Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду .

3. Довідку про результати вивчення та аналізу організації діяльності Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області представити на засіданні Ради суддів України.

**Голова
Ради суддів України**



Б.С. Моніч